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 ساری -درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی-با تخصيص 
95 ميليارد ریال، پروژه هاي خط انتقال و شبكه توزیع آب 

به مرحله تكميل رسيد
اجراي عمليات لوله گذاري شبكه توزیع آب با هدف 
آبرسانی به واحدهای توليدي در شهرکها و نواحي صنعتي 
انجام مي گردد تا پس از تكميل شبكه، واحدهاي صنعتی 
از آب پایدار و مطابق با نرُم مورد نياز در بخش توليد بهره 

مند شوند.
 یاسر اميني مدیرعامل گفت: باید شرایطي فراهم گردد 

تا با استفاده از علم و فناوري نوین جهت اجراي مدیریت 
بهينه آب، فناوري هوشمندسازي شبكه توزیع آب در 

شهرکها و نواحي صنعتي بكارگيري شود.
مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتي مازندران با اشاره 
به مشكلات کمبود آب در شرایط فعلي کشور افزود: پایش 
مصرف بهينه آب در واحدهاي توليدي شهرکها و نواحی 
صنعتي و نظارت دقيق مدیران اجرایي شهرکها و واحد 
آب شرکت شهرکهاي صنعتي در جهت استفاده بهينه از 
منابع آب، جلوگيري از هدررفت و رعایت صرفه جویی، در 

مقطع کنوني بسيار ضروري است.
اميني ادامه داد: در سال جاري پروژه خط انتقال آب 
به طول 3000 متر و عمليات لوله گذاري شبكه توزیع 
آب به طول 5000 متر در شهرك صنعتي شهيد سليماني 
بهشهر، احداث چاهك پمپاژ و خط انتقال آب به طول 
1800 متر در شهرك صنعتي مرزن آباد چالوس، احداث 
اتاقك چاه و ایجاد خط انتقال آب به طول 1400 متر در 
شهرك صنعتي بندپي شرقي و پروژه لوله گذاري و تكميل 
شبكه توزیع آب ناحيه صنعتي گلوگاه به طول 550 متر 

نيز انجام گردیده است.
وي تصریح کرد: در حال حاضر نيز عمليات لوله گذاري 
و تكميل شبكه توزیع آب شهرك صنعتي کياسر به طول 
900 متر و ناحيه صنعتي نارنج داربن تنكابن به طول 
400 متر و همچنين احداث شبكه توزیع آب واحدهاي 
خدماتي شهرکهاي صنعتي بابلسر به طول 350 متر و 
رستمكلا به طول 400 متر، با سرعت در حال انجام است.

مدیرعامل شرکت شهرکهاي صنعتي مازندران 
بيان داشت: براي اجراي پروژه هاي زیرساختي آب در 8 
شهرك و ناحيه صنعتي استان مجموعاً مبلغ 95 ميليارد 
ریال از محل منابع داخلي شرکت، تخصيص اعتبار شده 

است.

اراك-صادقی،خبرنگارتوسعه ایرانی-قائم مقام اجرایی 
مدیرعامل ایرالكو گفت: پروژه عظيم شرکت کربن صنعت 
می تواند قيمت تمام شده محصولات ایرالكو را تا حد 
قابل توجهی کاهش دهد و از خروج سالانه 1۲0 ميليون 
دلار ارز از کشور جلوگيری نماید و خوشبختانه بخش 
ساختمانی این پروژه تا پایان سال جاری به اتمام می رسد 
و طبق پيش بينی های صورت گرفته، تا خرداد ماه 1403 

ان شاءا… به توليد آزمایشی خواهد رسيد.
رضایی افزود: ما همواره در ایرالكو تلاش کرده ایم 
تا منویات رهبر معظم انقلاب )مد ظله( را با جان و دل 
اجرا نمایيم و در همين راستا، زحمات شبانه روزی 
کارگران شریف ایرالكو، پيگيری های مجدانه و تلاش 

خستگی ناپذیر و حمایت های مجموعه مدیریت شرکت در 
حالی که بيش از 10 سال است که شرکت آلومينيوم ایران 
در تحریم های ناجوانمردانه استكبار به سر می برد و هيأت 

مدیره شرکت نيز حدود شش سال است که مورد تحریم 
واقع شده، اما بحمدا… توانسته ایم با تهيه به موقع مواد 
اوليه وارداتی، چراغ فروزان توليد را در این شرکت مادر 
صنعتی همواره روشن نكه داریم و به مدد امام زمان ارواحنا 
فداه، در طول سال های تحریم، حتی یك روز هم توليد 

شرکت دچار وقفه نشده است.
وی در بخش دیگری از سخنان خود به تشریح اقدامات 
صورت گرفته در بخش بهينه سازی ماشين آلات و ساختار 
فرایند توليد پرداخت و ادامه داد: کار بسيار بزرگی را در 
این خصوص از خرداد ماه سال جاری آغاز نموده ایم و قصد 
داریم به حول و قوه الهی طی دو الی سه سال آینده بتوانيم 
کل مجموعه کارخانه از حيث ماشين آلات و ساختمانی را 

تعمير و نوسازی نمایيم که در این خصوص، تا کنون در 
کارگاه های احياء 1 و ۲ اقدامات متعددی با هزینه ای بالغ 

بر 5۷0 ميليارد تومان صورت گرفته است.
رضایی در ادامه نوسازی ناوگان حمل و نقل بين 
کارگاهی ایرالكو را یكی دیگر ازاقدامات صورت گرفته 
برشمرد و تأکيد نمود: با خرید 38 دستگاه تراکتور و 44 
دستگاه ليفتراك، ناوگان حمل و نقل بين کارگاهی را به 
صورت کامل نوسازی کردیم و با توجه به این که بزرگترین 
سرمایه ایرالكو منابع انسانی ارزشمند آن است؛ برنامه ریزی 
انجام شده به نحوی است که در این بخش، تمامی امور 
توسط همكارانی صورت پذیرد که اخيرا تبدیل وضعيت 

شده و بحمدا… از تضمين شغلی خوبی نيز برخوردارند.

 تأمين آب پايدار 8 شهرك و ناحيه صنعتي مازندران

قائم مقام اجرایی مدیرعامل ایرالکو:

با بهره برداری از شرکت کربن صنعت، سالانه ۱۲۰ميليون دلار صرفه جويی ارزی می شود

خبر

شهریار-زهرا قره باغی-خبرنگار 
توسعه ایرانی:دکتر موسی احمدی 
-رئيس اداره صنعت، معدن و تجارت 
شهرستان شهریار- در دومين 
نشست از سلسله نشست های خبری 
مسئولين شهرستان شهریار، ضمن 
تقدیر از زحمات و تلاش های 
خبرنگاران در عرصه اطلاع رساني به 
ارائه گزارش عملكرد مجموعه تحت 

مدیریت خود پرداخت.
وی عنوان داشت: عنوانِ اداره 
صنعت، معدن و  تجارت برگرفته از 
مجموعه وزارتخانه های »بازرگانی« 
و »صنایع و معادن« می باشد که در 
قالب ساختار وزارت صمت تجميع 
شده و با توجه به حجم گسترده 
عملياتی این بخش و سهم بالای 
آن در اقتصاد کلان کشور از اهميت 

خاصی برخوردار است.
دکتر احمدی با اعلام این مطلب 
که توليد در شهرستان شهریار 
قابليت های فراوانی دارد؛ این 
شهرستان را »قطب توليد ظروف 
یك بار مصرف« برشمرد که صادرات 
آن نيز حجم قابل توجهی را به خود 

اختصاص می دهد.
این مقام مسئول به فعاليت های 
شرکت های قطعه ساز صنایع 
خودروسازی »ایران تایر«، »گروه 
پژوهش صنعت مدرن« ، »شرکت 
حلوا شكری عقاب«، » شرکت لاله 
کامپيوتر« ، »شرکت صنایع گوشت 
پویا پروتئين« و…در شهرستان 
شهریار اشاره کرد و گفت: هفت 
معدن فعال در شهریار وجود دارد 
که عمدتاً در حوزه صنایع شن و ماسه 

آبرفتی به فعاليت می پردازند.
وی در ادامه به ساماندهی 
لكه های صنعتی با حمایت قاطعانه و 
مستمر جناب آقای دکتر اميرعباس 
شفيع زاده – فرماندار ویژه 
شهرستان شهریار- و دکتر حسين 
حق وردی- نماینده محترم مجلس 
شورای اسلامی- پرداخت و افزود: 
شهریار از نخستين شهرستان هایی 
محسوب می شود که موفق به 
ساماندهی لكه های صنعتی شده و 
اميدواریم پس از اخذ مصوبه های 
مربوطه، شاهد تكميل سریع تر این 

بخش باشيم.
دکتر احمدی از ساماندهی و 
تكميل زیرساخت های شهرك 
صنعتی شهيد سليمانی خبر داد و 
گفت: با توجه به افزایش تقاضاهای 

عمومی و استقبال جدی شهروندان 
از فرماندار محترم درخواست 
کردیم در راستای تمرکز صنایع 
رقابت محور و توانمند در صدور 
مجوزهای توسعه همكاری های لازم 

را مبذول نمایند.
به گفته رئيس اداره صنعت، 
معدن و تجارت شهرستان شهریار، 
از بدو ورود بنده موفق به احيا 18 
واحد غيرفعال و راکد شده ایم و 
با پشتيبانی های فرماندار محترم 
در جلسات ستاد تسهيل و رفع 
موانع توليد، مشكلات موجود 
برطرف خواهند شد. همچنين رفع 
موانع واحدهای توليدی در سطح 
شهرستان با همراهی و همكاری 
دستگاه های اجرایی یكی از 
برنامه های جدی ما به شمار می آید 

و پيگير دریافت مجوزهای لازم 
جهت حل مسائل واحدهای توليدی 

هستيم.
وی اضافه کرد: تمام پرونده های 
واحدهای توليدی و صنفی متقاضی 
اخذ تسهيلات به دقت مورد بررسی 
قرار می گيرند و مشكل خاصی در 

این زمينه وجود ندارد.
دکتر احمدی در مورد شناسایی 
دغدغه ها و تلاطم های حوزه صنفی 
و چالش های جدی این بخش 
عنوان داشت: نخستين گام برای 
حل مشكلات، اعِمال اصلاحات در 
ترکيب اتاق اصناف بود که با توجه 
به قانون نظام صنفی و آئين نامه های 
اجرائی، اعضای هيئت مدیره بيش از 
دو مرتبه نمی توانند به عنوان نامزد 
در انتخابات ثبت نام کنند. تلاش 
خود را به عمل آوردیم تا طبق 
برنامه ریزی مدون و پيش بينی شده 
و با همفكری و همراهی مشاوران 
فنی شهرستان، ترکيب قدرتمندی 
در اتاق اصناف به وجود آوریم که در 
این راستا مهندس رضا خلج به عنوان 
رئيس اتاق اصناف شهرستان شهریار 
و همكارانشان توانستند اقدامات 
شاخصی در حوزه تحولات صنفی 
انجام دهند و موفق به شناسایی 
سه هزار واحد صنفی فاقد پروانه 
در سطح شهرستان شهریار و ارسال 
پرونده  های آنان به مراجع قانونی 
شدند. اميدواریم طی شش ماه آینده 
در صورت عدم بروز هرگونه مشكل 
یا محدودیت، ساماندهی اصناف با 

سرعت و دقت بيشتری دنبال شود.

وی با ذکر این نكته که جهت 
نظارت و کنترل بازار، هماهنگی های 
خوبی با وزارت جهاد کشاورزی و 
اتاق اصناف داریم، اذعان داشت: 
علی رغم شرایط نامساعد اقتصادی، 
چالش های تحریم و تصميمات 
ظالمانه استكبار، از همراهی بی دریغ 
شهروندان عزیز و شریف در شرایط 
سخت بهره مندیم لذا تلاش می کنيم 
در حوزه تنظيم بازار و رصد کالاهای 
اساسی همكاری های بيشتری با 
نهادهای مرتبط داشته باشيم زیرا 
با مقوله گران فروشی روبرو هستيم 
که بازرسين حوزه اصناف با دقت و 
جدیت در این خصوص فعال هستند.

رئيس اداره صنعت، معدن و 
تجارت شهرستان شهریار در پایان 
خاطر نشان کرد: تقویت واحدهای 
دانش بنيان، رصد چالش ها و رفع 
مشكلات آنها اولویت نخست ماست و 
به دنبال استقرار صنایع دانش بنيان 
قدرتمند در سطح شهرستان به 
خصوص در شهرك های صنعتی 

هستيم.

دکتر احمدی از ساماندهی 
و تکمیل زیرساخت های 

شهرک صنعتی شهید 
سلیمانی خبر داد و گفت: با 
توجه به افزایش تقاضاهای 

عمومی و استقبال جدی 
شهروندان از فرماندار 

محترم درخواست کردیم.

  رئیس کمیسیون سلامت، محیط 
زیست و خدمات شهری شورای 

اسلامی شهر اراک:
 ۲۵۰ليتر از پساب شهری

 به آبياری فضای سبز شهر اراك 
اختصاص داده می شود

اراك-صادقی،خبرنگارتوسعه ایرانی-رئيس 
کميسيون خدمات شهری شورای اسلامی شهر 
اراك گفت: حفظ و توسعه فضای سبز شهری 
از مهم ترین اولویت های کميسيون خدمات 

شهری شورای ششم اراك است.
حسن قربانی اظهار داشت: سرانه فضای سبز 
شهر اراك بالاتر از ميانگين کشوری است، اما 
توزیع آن به گونه ای بوده است که منطقه دو این 
شهر فقيرترین محدوده شهری از نظر بهره مندی 
از فضای سبز محسوب می شود که در صورت 
شناسایی و تأمين زمين مناسب، برای ایجاد 
پارك و فضای سبز شهری در این منطقه از شهر 

اقدام خواهيم کرد.
وی ادامه داد: از ميان 1۲9 پارك بزرگ و 
کوچك در شهر، تعدادی نياز به اصلاح و توسعه 
داشت که در همين راستا با تصویب شورای 
اسلامی شهر اراك شهرداری این شهر اقدام به 
تجهيز روشنایی بوستان ها، استانداردسازی 
وسایل بازی و نصب تجهيزات پلی اتيلن در 

پارك های سطح شهر کرده است.
رئيس کميسيون سلامت، محيط زیست و 
خدمات شهری شورای اسلامی شهر اراك با بيان 
اینكه در حال حاضر بخشی از فضای سبز شهری 
با استفاده از آب آشاميدنی آبياری می شود، 
گفت: مقرر شده است ۲50 ليتر از پساب شهری 
به این امر اختصاص داده شود، خطوط انتقال 
برای انجام این اقدام نيز پيش بينی شده و با 
پيگيری هایی که در حال انجام است، اميدواریم 
سال آینده آب مورد نياز برای 150 هكتار از 
فضای سبز شهری در بالادست سنجان و گردنه 
سيبك و همچنين پارك شهيد باهنر از این 

طریق تأمين شود.
وی افزود: همچنين طراحی پارك های 
موضوعی مختلف از جمله بوستان های کودك، 
سالمند و مادر در دستور کار شهرداری قرار 
گرفته است که اجرای آن توسط سازمان 
زیباسازی و فضای سبز شهری انجام خواهد شد.

       
  مدیر مخابرات منطقه اصفهان:

 سطح همکاری ها 
با ارگان های حاکميتی بالاخص 

فرمانداری ها افزايش يابد
اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-مدیر مخابرات منطقه اصفهان با حضور 
در فرمانداری شهرستان نجف آباد با فرماندار 

و مسئولين این شهرستان دیدار و گفتگو کرد.
اسماعيل قربانی در این دیدار ضمن ارائه 
گزارشی از آخرین وضعيت ارتباطی شهرستان 
و طرح ها و چشم اندازهای آتی مخابراتی به 
استماع بيان مشكلات و دغدغه های مسئولين 

نشست.
 قربانی در این دیدار ضمن ارائه گزارشی 
از آخرین وضعيت ارتباطی شهرستان و طرح 
ها و چشم اندازهای آتی مخابراتی به استماع 
بيان مشكلات و دغدغه های مسئولين در باب 
توسعه شبكه مخابراتی نشست و بر افزایش 
سطح همكاری ها با ارگان های حاکميتی 

بالاخص فرمانداری ها تاکيد کرد.
 این دیدارها در حاشيه سفرهای یك روزه 
مدیر مخابرات منطقه اصفهان به شهرستان ها 
و در راستای تسهيل روند توسعه زیرساخت 
های مخابراتی در مناطق کم برخوردار استان 

صورت می پذیرد
لازم به ذکر است، شهرستان نجف آباد یكی 
از شهرستانهای بزرگ در استان اصفهان است 
که مرکز این شهرستان یعنی شهر نجف آباد در 
زمان شاه عباس صفوی در 30 کيلومتری غرب 

شهر اصفهان بنا شده است.
شهرستان نجف آباد دارای دو بخش مرکزی 
و مهردشت و ۶ شهر نجف آباد ، گلدشت 
، جوزدان ، علویجه ، دهق و کهریزسنگ 

می باشد.

استانها

شهر قدس-زهرا قره باغی-خبرنگار توسعه ایرانی: 
مهندس شهلی شهردار قدس با اشاره به اینكه ساماندهی 
معابر و توسعه شبكه هدایت آب های سطحی در 
شهرقدس با جدیت ادامه دارد، از عمليات لوله گذاری 
هدایت آب های سطحی به طول 100 متر در بلوار شهيد 
کلهر طی یك سال گذشته و تداوم اجرای این پروژه تا 
تقاطع قدس و ميدان آزادی خبر داد. مهندس شهلی 
گفت: در سنوات گذشته با توجه به مشكلات آبگرفتگی 
در بعضی مناطق شهر در هنگام بارندگی، طرح احداث 
شبكه هدایت آب های سطحی معابر کليد خورد و مشكل 
آبگرفتگی تعدادی از معابر شهر با اجرای این طرح مرتفع 

گردید.
شهردار قدس افزود: هدف از اجرای این پروژه، رفع 
کامل آبگرفتگی معابر بوده به طوری که در زمان بارندگی 
در هيچ نقطه ای از شهر، شهروندان گرامی دچار مشكلات 

ترافيكی و تردد نباشند.
مهندس شهلی اضافه کرد: با حمایت اعضای محترم 
شورای اسلامی بودجه قابل توجهی جهت اجرا و تكميل 
این پروژه تخصيص داده شده و با همت مضاعف همكاران 
در مجموعه مدیریت شهری، بخش عمده ای از مشكلات 
آبگرفتگی معابر بویژه در محدوده بلوار شهيد کلهر در 

آینده ای نزدیك مرتفع خواهد شد.

شهردار قدس خاطرنشان کرد: در راستای تكميل 
پروژه ساماندهی و توسعه شبكه هدایت آب های سطحی 
در شهرقدس، عمليات حفاری و لوله گذاری از بلوار 
45 متری کلهر به سمت ميدان قدس و آزادی در حال 

اجراست.
وی در پایان سخنان خود به نقش شهروندان در 
جلوگيری از آبگرفتگی معابر اشاره کرد و گفت: توسعه 
زیرساخت های شبكه هدایت آب های سطحی بدون 
همكاری شهروندان مثمر ثمر نبوده و می بایست با 
عدم رهاسازی زباله در جوی های آب به سهم خود از 

آبگرفتگی معابر جلوگيری کنند.

 شهردار قدس خبر داد؛

تداوم اجرای طرح ساماندهی معابر و توسعه شبکه هدايت آب های سطحی 

رئیس اداره صنعت، معدن و تجارت شهرستان شهریار :

پیگیر رفع مشکلات واحدهای تولیدی در راستای رونق تولید و اشتغالزایی هستیم


